



平成 30 年 6 月 28 日

各 位

会 社 名 仙波糖化工業株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 小林 光夫  
(コード番号 2916 東証 JASDAQ)  
問 合 せ 先 取 締 役 芝 山 哲  
(TEL 0285-82-2171)

(数値データ訂正)

「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 30 年 5 月 14 日 15 時 00 分に発表した表記開示資料について一部に訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には\_\_\_\_\_ (下線) を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正内容

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

## ◆添付資料 5 ページ

(訂正前)

## 3. 連結財務諸表及び主な注記

## (1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当連結会計年度 (平成30年3月31日)
資産の部		
(省略)		
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	8,267,682	8,919,786
減価償却累計額	△5,447,061	△5,262,494
建物及び構築物(純額)	2,820,621	3,657,292
機械装置及び運搬具	10,475,429	11,206,125
減価償却累計額	△8,621,999	△9,019,617
機械装置及び運搬具(純額)	1,853,430	2,186,507
工具、器具及び備品	800,066	731,760
減価償却累計額	△714,824	△640,477
工具、器具及び備品(純額)	85,241	91,282
土地	492,962	492,962
リース資産	184,651	125,826
減価償却累計額	△146,618	△4,298
リース資産(純額)	38,033	121,528
建設仮勘定	229,185	3,942
有形固定資産合計	5,519,474	6,553,516

(省略)

(訂正後)

## 3. 連結財務諸表及び主な注記

## (1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当連結会計年度 (平成30年3月31日)
資産の部		
(省略)		
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	8,267,682	9,885,165
減価償却累計額	△5,447,061	△6,227,872
建物及び構築物(純額)	2,820,621	3,657,292
機械装置及び運搬具	10,475,429	12,543,089
減価償却累計額	△8,621,999	△10,356,581
機械装置及び運搬具(純額)	1,853,430	2,186,507
工具、器具及び備品	800,066	848,303
減価償却累計額	△714,824	△757,020
工具、器具及び備品(純額)	85,241	91,282
土地	492,962	492,962
リース資産	184,651	252,487
減価償却累計額	△146,618	△130,959
リース資産(純額)	38,033	121,528
建設仮勘定	229,185	3,942
有形固定資産合計	5,519,474	6,553,516

(省略)

## ◆添付資料 8 ページ

## (訂正前)

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書  
(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
当期純利益	439,703	569,388
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	68,987	15,574
為替換算調整勘定	△7,360	1,822
退職給付に係る調整額	△2,182	△2,801
持分法適用会社に対する持分相当額	△1,667	△1,078
その他の包括利益合計	57,778	13,517
包括利益	497,482	582,905
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	497,482	583,453
非支配株主に係る包括利益	—	△548

## (訂正後)

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書  
(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
当期純利益	439,703	569,388
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	68,987	15,574
為替換算調整勘定	△7,360	1,594
退職給付に係る調整額	△2,182	△2,801
持分法適用会社に対する持分相当額	△1,667	△850
その他の包括利益合計	57,778	13,517
包括利益	497,482	582,905
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	497,482	583,453
非支配株主に係る包括利益	—	△548

以上